

眼看小孩将被货车撞上 她什么都没想就冲了过去……

记者 黄允祺

10月13日,对于46岁的刘永红来说,注定是一个无法忘怀的日子。面对一辆疾驰而来的小货车,她不顾一切,用自己的身体护住车前的孩子。当问起为什么要这么做时,她用一句“这是我的本能”给出了答案。

近日,记者在知情群众的带领下,来到位于桥墩镇仙堂村的事发点。在现场,记者看到,该路段是一条乡村小路,路旁有一排民房,事发点民房门口的洗衣台被撞后的碎片仍散落在地面,民房前的马路牙子仍清晰地留着裂痕,民房旁地面上的轮胎轨迹仍未消退,可以依稀判断出货车行进的路线,而刘永红为了保护素未谋面的小孩,不幸被货车撞成重伤。

当天中午,刘永红收到朋友曾某的邀请,到其仙堂村的家中做客。正值午饭时间,朋友们在家中忙碌,刘永红走到门口溜达。当时,曾某的母亲和邻居黄某正好坐在门口,据她们回忆,隔壁邻居家3岁的儿子小邓正在家门口玩耍,由于手里的球滚到了路上,他立刻跑去捡。刘永红看到这一幕后赶紧叫住他,可小邓没有听到。此时,一辆小货车驶了过来,察觉危险的刘永红立刻

挥手大喊示意司机。也许是司机没有看到小孩或是过于慌乱,刘永红的叫喊声并没有让小货车停下来,危急关头刘永红冲向前去,一个箭步抱起小邓,而小货车左拐冲向了房子边,直到撞上土质围墙才停了下来,这时刘永红和小邓已被小货车带着重重地摔在了地上,至少拖行了五六米。

“太可怕了,如果货车方向再偏一些,不是撞到围墙的话,更多的人会有危险。”当时正在房内的曾某,听到到叫声和撞击声马上跑了出来。谈起当时的情景,曾某仍心有余悸。他说,当时刘永红头上都是血,小孩也一动不动,呼吸都没了,大家都吓呆了,赶紧报警。等救护车到时,尚有一丝意识的刘永红仍不忘救人,轻声说:“我不用去医院,让小孩先上车。”处理这起案件的交警说,肇事司机表示没有看到小孩跑到路上,当看到刘永红的时候就打方向避让,可是已经来不及了。目前,该案件仍在进一步调查中,具体事故原因及责任有待进一步认定。

由于伤势较重,送往县中医院的刘永红又转院到了温州医科大学附属第一医院。整个送医过程,刘永红的妹妹一直陪护身边。据其介绍,姐姐送到医院时,意识模糊,诊断为硬膜外血肿、脑挫裂伤、

颅底骨折、听神经损伤,所幸暂无生命危险。记者联系了躺在病床上的刘永红,她却只记得自己抱着小孩躲避货车,其它细节已经想不起来,因为伤到脑部,她的回忆过程显得尤为艰难。当记者问她当时咋想的,她笑了笑说,“这没有为什么吧?就是我的一种本能。”据了解,刘永红在温州医院已经接受治疗近十天,恢复情况较好,预计很快将转回苍南接受后续治疗。

“她真的很傻,为了一个不认识的孩子,自己命都不要了。”由于疫情防控期间陪护人数的限制,刘永红的哥哥不能去温州陪护,他心疼地告诉记者,妹妹平时很直爽,对别人很好,大家都会亲切地叫她“小红”,她一直都是一个很善良的人。因为肺部挫伤和骨折在温医二院重症监护室接受治疗的小邓也在逐渐康复。“幸亏有刘女士,没有她我儿子的情况可能更严重,我们想都不敢想,真的非常感谢。”小邓的父亲感动地说。

据了解,刘永红是我县融媒体中心广电网络有限公司的一名热线座席员,在同事们眼中,她对待工作非常专注和热情,和大家的关系也十分融洽。听闻这件事后,大家在震惊的同时也非常感动,现在只希望她能尽快好起来,重新回到工作岗位。

微新闻



银婚老人免费拍照



“@李士明: @今日苍南 “阿公阿婆,笑一笑,不要紧张,好勒,一、二、三……”在重阳节即将来临之际,昨日,县社联会与县摄影协会组织摄影师到宜山镇养老中心开展“九九重阳节 浓浓敬老情”免费摄影活动,为金婚银婚老人拍照,进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。

渔鼓表演进村礼堂



“@桥宣: @今日苍南 日前,由桥墩镇计生协举办的“传统文化——渔鼓表演”进村礼堂活动走进了桥溪村,活动邀请非遗传承人吴明月带来《绿牡丹》选段——《花碧莲捉猴》。左手打着快板,右手敲着渔鼓,吴明月用闽南方言向村民娓娓道来。近四十分钟的渔鼓表演幽默风趣、精彩纷呈,赢得了村民的阵阵掌声。

营造文明交通环境 金乡党员干部上街劝导

本报讯(金宣)日前,金乡镇机关党员干部开展“礼让斑马线,文明伴我行”交通劝导志愿服务活动,营造“文明、礼让、和谐”的交通环境。

上午9时许,志愿者们身穿红马甲、手举立牌,出现在马路上,用身体力行示意、引导行人红灯停、绿灯行,对机动车的越线停靠、乱

停车、不礼让及行人的不文明穿马路等进行及时劝导,形成“车让人、人快行”的浓厚氛围。“一个接一个,排排队过马路……”附近的幼儿园老师正在带领学生过马路,司机们纷纷停车礼让。

下一步,该镇将持续践行“礼让斑马线”百日攻坚促提升行动,

以示范路口为阵地,广泛开展交通志愿服务,实施“四定”法提升服务效能,确保斑马线上的交通安全,营造“车让人、人快行”的文明礼让交通环境。

**礼让斑马线
文明伴我行**

公告

举报电话:64663030、13587808838

马站镇人民政府
2020年10月22日

附件:2号楼-6号楼建房名单

2号楼:

郑德旺 郑德右 杨成瑞 钟新玉 肖怀奏 李信益 李思松 李宗干 李宗亮 李宗斌 杨成达 李中银 兰祥权 雷武营 李思凤 雷顺风 雷大泵 蔡世论 兰春雄 兰春庭 兰海锋 雷顺直 福掌村股份经济合作社(代持)

3号楼:

吴秀长 吴华财 徐乃阳 徐乃段 徐帮爱 徐乃用 徐克友 徐克联 吴巧巧 吴秀传 徐彩民 吴立恩 吴秀兵 吴秀标 梁细营 雷顺河 吴立平 窠阿画 徐象华 吴秀美 吴秀略 陈上宝 吴秀怀 福掌村股份经济合作社(代持)

4号楼:

钟大论 郑德兴 李先昌 雷开川 雷顺足 雷顺利 雷顺来 雷荣伍 雷荣尾 雷荣贵 雷昌源 雷必茂 兰春迎 兰春龙 兰春健 雷炜炜 雷昌金 李先民 李信科 钟梅叶 雷朝位 雷顺城 福掌村股份经济合作社(代持)

5号楼:

吴华雀 吴秀特 王苏香 吴华县 吴华强 吴小宽 吴秀情 吴立兴 吴秀玲 吴燕子 吴秀清 吴秀论 杨修丽 吴华生 吴华姿 吴昌珍 吴秀谊 吴昌乐 吴秀义 雷顺秦 吴秀赞 郑存禄 蔡起段 福掌村股份经济合作社(代持)

6号楼:

梁营 雷顺孝 雷顺顺 雷顺庆 雷朝斌 雷朝标 雷日清 雷顺奇 徐克安 黄小萍 兰瑞都 雷正鸥 郑思选 兰瑞某 雷祖雄 兰瑞民 福掌村股份经济合作社(代持) 福掌村股份经济合作社(代持)

马政[2020]117号拟同意行政划拨5629.57平方米国有土地给郑德旺等107户和福掌村股份经济合作社(代持),按规划建设114套公寓式住宅,土地坐落于马站镇桥头村。其中,拟同意行政划拨国有土地给郑德旺、钟大论、郑德右、郑德兴、杨成瑞、徐乃用、徐乃阳、徐克友、徐克联、徐乃段、徐帮爱、肖怀奏、吴华雀、吴秀长、吴华财、吴秀特、王苏香、吴华县、吴巧巧、徐彩民、吴华强、吴秀传、吴小宽、吴秀情、吴秀怀、吴立兴、吴秀玲、吴燕子、吴秀清、吴立恩、吴秀兵、吴秀标、吴秀论、杨修丽、吴华生、吴华姿、吴昌珍、吴秀谊、吴昌乐、梁细营、梁营、钟新玉、李先昌、李信益、李思松、李宗干、雷开川、雷顺足、雷顺直、雷顺孝、雷顺顺、雷顺庆、雷朝斌、雷朝标、雷顺利、雷顺来、雷荣伍、雷荣尾、雷荣贵、雷昌源、雷日清、雷必茂、雷顺秦、兰春迎、兰春雄、兰春庭、兰春龙、兰春健、雷炜炜、窠阿画、吴秀赞、雷昌金、雷顺奇、李宗亮、李宗斌、李先民、杨成达、李信科、钟梅叶、李中银、徐克安、吴秀义、黄小萍等83户云遮水库征地户异地搬迁安置建设83套公寓式住宅;拟同意行政划拨国有土地给雷顺河、吴立平、兰瑞都、雷正鸥、郑思选、陈上宝、兰瑞某、郑存禄、兰祥权、雷武营、雷祖雄、李思凤、吴秀美、吴秀略、雷顺顺、雷顺城、雷朝程、雷朝位、徐象华、蔡起段、雷大泵、蔡世论等22户无房户建设22套公寓式住宅;行政划拨国有土地给兰瑞民、兰海锋等2户2间房屋拆迁安置建设2套公寓式住宅;拟同意行政划拨国有土地给福掌村股份经济合作社(代持)建设7套公寓式住宅。每幢具体建房名单见附件。

如有异议者,请在公告之日起15天内向马站镇村规划规划建设办公室举报。

举办者变更公告

苍南县灵溪镇书友培训学校(办学许可证号:133032770002079)因学校办学需要,原举办者郑书友(身份证3303271987****3721)变更为郑书友(身份证3303271987****3721)和鲍宗谊(身份证3303271977****8793),与原学校有关债权债务的关系人自公告之日起20日内,向本校提出书面异议,逾期视为自动弃权。

联系地址:苍南县灵溪镇求知西路55号。

联系人:郑书友,联系电话:13566133190

苍南县灵溪镇书友培训学校有限公司

2020年10月23日

注销公告

苍南县沿浦镇中心幼儿园理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13906776163。

苍南县沿浦镇中心幼儿园

2020年10月23日

遗失 苍南县住房保障管理中心(事业单位)法人证书(正、副本),统一社会信用代码:12330327064165621E,声明作废。
遗失 吴昌顶于2017年3月25日在温州九龙生态园旅游有限公司购买天和苑E区10排31福位,福位合同,声明作废。